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 ÚP ČR pomůže V České Třebové žákům při 
výběru vhodné školy 

 

Už po 23. budou mít žáci základních škol, jejich rodiče a další zájemci 
možnost navštívit „Přehlídku středních škol a zaměstnavatelů“, kterou 
pořádá Kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR v Ústí nad Orlicí. Akce proběhne 
ve dnech 12. – 13. 10. 2016 v prostorách Vyšší odborné a Střední školy 
technické v České Třebové. Zúčastní se jí zástupci 38 středních škol a učilišť a 
12 zaměstnavatelů z Ústeckoorlicka. 

Zaměstnanci ÚP ČR sdělí návštěvníkům podrobné informace o 
regionálním trhu práce, rekvalifikačních kurzech a celoživotním vzdělávání 
nebo jim představí aktuální nabídky zaměstnavatelů. Zájemcům  pomohou i při 
výběru vhodného povolání a s orientací ve vzdělávací nabídce škol.  

„Jde o jeden z nejdůležitějších kroků v životě mladého člověka, a 
proto je třeba nebrat volbu vhodné školy či oboru na lehkou váhu. My jsme 
připraveni, vzhledem ke zkušenostem a znalostem trhu práce, nasměrovat 
budoucí středoškoláky tak, aby za pár let skutečně práci našli. Za důležité 
považujeme informovat o tom i jejich rodiče. Právě oni mohou své dítě 
nejvíce ovlivnit,“ říká ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Ústí nad Orlicí 
Vladimíra Lesenská.  

Přehlídky se zúčastní řada významných zaměstnavatelů, kteří působí 
v oblasti strojírenského a elektrotechnického průmyslu či výrobě dopravních 
prostředků. Hledat budou například nástrojáře, mechaniky-seřizovače, strojní 
zámečníky, obráběče kovů, mechatroniky, elektromechaniky, automechaniky či 
lakýrníky.  

Přehlídka škol je určena také široké veřejnosti, protože celoživotnímu 
vzdělávání je v současné době věnována nemalá pozornost. Školy tak mohou 
nabízet vzdělávání nejen žákům základních škol, ale také dospělé populaci. S 
rychle měnící se situací na trhu práce, která přináší zvýšené nároky na pracovní 
sílu, vyžadují zaměstnavatelé od žadatelů o práci vysokou míru teoretických 
znalostí a potřebné praktické dovednosti.  

http://www.uradprace.cz/
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Ve středu 12. 10. 2016 proběhne akce mezi 12.00 – 17.00 hodinou, ve 
čtvrtek 13. 10. se pak dveře otevřou návštěvníkům už v 8.00 ráno a přicházet 
mohou do 17.00 hodiny.  
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